

## Сергей Собянин открыл движение по новой эстакаде на Дмитровском шоссе

21.07.2014

Мэр Москвы Сергей Собянин открыл движение по транзитной эстакаде вдоль Дмитровского шоссе. По словам столичного градоначальника, эстакада упростит въезд в Москву по Дмитровскому шоссе в утренние часы пик для жителей Мытищинского района Московской области, а также района Северный города Москвы, где сейчас уже проживает порядка 25 тыс. человек, планируется комплексная жилая застройка общей площадью более 400 тыс. кв. м и возведение социальных объектов (школы, детские сады, поликлиника).

"Мы продолжаем поэтапный пуск объектов на Дмитровском шоссе", — рассказал Собянин. По его словам, на Дмитровке будет создано около 20 км выделенных полос для общественного транспорта.

Эстакада на Дмитровском шоссе является первым завершенным объектом реконструкции участка Дмитровского шоссе от пересечения с Долгопрудненским шоссе до границы города Москвы. Длина эстакады с учетом проезжей части в пределах подпорных стенок составляет 821 м, ширина — 35 м, количество полос движения — 6 (по 3 в каждую сторону).

Одновременно открывается движение по основному ходу реконструированного Дмитровского шоссе длиной 387 м. Общая длина открываемых участков дорог составит 1,21 км.

Реконструкция Дмитровского шоссе позволит существенно увеличить пропускную способность трассы (шоссе расширено с трех до пяти полос в каждом направлении), организовать комфортное движение общественного транспорта по выделенным полосам, повысить безопасность дорожного движения за счет строительства внеуличных пешеходных переходов.

В целях исключения эффекта бутылочного горлышка на границе Москвы и Московской области Росавтодором ведется проектирование расширения Дмитровского шоссе на территории Московской области.

---

Адрес страницы: <http://nagatinsky-zaton.mos.ru/presscenter/news/detail/1134444.html>

---

[Управа района Нагатинский Затон](#)